

OGGETTO: Procedura aperta, sopra soglia comunitaria, denominata “*Servizio di sorveglianza, custodia ed accoglienza negli uffici di Palermo e Trapani, per un triennio prorogabile per un ulteriore anno. CIG 899560828F*”

Avviso di rettifica e differimento termini

Con riferimento alle modalità di attribuzione del punteggio all'Offerta Tecnica, ed in particolare al Criterio E) Rating di legalità, tenuto conto della Delibera ANAC n.176 del 21/02/2018, si ritiene opportuno introdurre meccanismi di compensazione per le imprese che - pur in possesso delle condizioni per ottenere l'attribuzione di una, due o tre ★, di cui all'articolo 2 commi 2 e 3 e all'articolo 3 del Regolamento attuativo in materia di rating di legalità - non rientrano nella definizione di Imprese che, in base a quanto disposto dall'articolo 1, possono ottenere il rilascio del Rating di legalità.

Pertanto, a tali imprese, il punteggio sarà attribuito nel modo che segue:

- a) 2 punti, **ai sensi dell'articolo 2 commi 2 e 3 del Regolamento**, alle imprese che abbiano i requisiti per ottenere l'attribuzione di un punteggio base pari a ★. A tal fine, all'Offerta Tecnica dovrà essere allegata apposita autodichiarazione, resa ai sensi del DPR 445/2000, attestante dettagliatamente ed analiticamente il possesso di tutti i requisiti di cui all'articolo 2 commi 2 e 3 del predetto Regolamento;
- b) 0,5 punti in più, **ai sensi dell'articolo 3 del Regolamento**, al ricorrere di ciascuna delle condizioni di cui all'articolo 3 comma 2, lettere a), b), c), d), e), f), g) del Regolamento. A tal fine, all'Offerta Tecnica, dovrà essere allegata apposita autodichiarazione, resa ai sensi del DPR 445/2000, attestante dettagliatamente ed analiticamente il possesso di tutti i requisiti di cui all'articolo 2 commi 2 e 3, nonché il possesso delle condizioni, specificamente indicate, di cui all'articolo 3 del predetto Regolamento.

Si rendono note le seguenti rettifiche al Bando di gara:

- 1) Al punto IV.2.2 “Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione”
anziché:
“Data: 27/01/2022 Ora locale: 10:00”
leggi:
“Data: 07/02/2022 Ora locale: 10:00”
- 2) Al punto IV.2.7 “Modalità di apertura delle offerte”
anziché:
“Data: 27/01/2022 Ora locale: 15:00”
leggi:
“Data: 07/02/2022 Ora locale: 11:00”

IL RUP
Dott.ssa Barbara Fresta